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1والباقي   7=11÷ 78نعم، يكفي لأن   

  لأن خطة التمثيل تساعد في إظهار المعطيات في صورة تسهل الوصول 

وتساعد في وضع توقعات ممكنة لحل المسألة  للحل   

تكون قد كونت صورة محسوسة عن المسألة، وكلا الخطتينبرسم صورة   

 .تمثلان أو تعملان نموذجا للمسألة

  48سلال من الفاكهة لبيعها في سوق الخبز، فإذا كان لديه   يحضر علي 

حبات فواكه في كل سلة، فكم سلة    3موزة وقام بوضع   18و   برتقالة

يحضر  يستطيع أن  

 

ريال  201= 10+50+ 5+ 1+ 1+ 10+50+ 5+ 1+ 1+ 10+50+ 5+ 1+ 1  

فطيرة    2= 24÷ 48فطيرة، عدد الفطائر لكل شخص    48=12× 4العدد الكلي للفطائر=   

(     5× 3+ 10×3(   )5×1+10× 4مجموعات ) 4عدد المجموعات 

(4 ×10 +5 ×1 (   )3 ×10+2×5 +5 ×1 )  

20(=5× 4ترتيب مختلف للمركزين الأول والثاني )  20يوجد    

ترتيبات مختلفة 6يمكن أن تقرأ الكتب ب    

سمكة  13=7+ 5= 7(+ 12- 18عدد الأسماك=)  

   3سم  نعم بقي ما يكفي لتغليف    24=3÷ 72سم،  72=8.5- 80.5بقي لديها 

  ، فإنه من8أشخاص يمثلون المسألة كما في مسألة  5إذا لم يكن بمقدورك إيجاد  

تمثيل المعطيات في حل المسألة  استراتيجيةالصعب استعمال   
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